JAARVERSLAG JULI 2024 – JULI 2025  
VAN HET COLLEGE VAN KERKRENTMEESTERS
Het college van kerkrentmeesters bestond in deze periode uit de volgende personen :  Kees Herrebout – voorzitter  , Jaap Steeneveld – secretaris, Ina de Winter – penningmeester en Corné van Meeuwen is afgevaardigde naar het moderamen. Angelique de Putter is administratief en financieel adviseur van het college. Het CvK heeft de afgelopen periode 7 maal vergaderd. 
Nieuwe Voorgangers.
Met het aantreden van Anna de Jong en Koert van der Velde zijn wij als CvK  werkgever geworden met alle verplichtingen van dien , zoals het opstellen van arbeidsovereenkomsten, afsluiten van verzekeringen , aansluiten bij een arbodienst, aansluiten bij een pensioenfonds, het opstarten van een loonadministratie. 
Jaarrekening 2024 en Begroting 2025
De jaarrekening 2024 en de begroting 2025 zijn beide opgesteld en goedgekeurd door de Kerkenraad en het CCBB. Op de gemeentemorgen van 18 mei j.l. is de financiële situatie van onze gemeente besproken en duidelijk gemaakt dat als we in ‘ vol bedrijf’ zijn als kerk we jaarlijks met een tekort geconfronteerd blijven worden. 
Onderhoud Kerkgebouwen.
Aannemer Leenhouts is opdracht gegeven tot onderhoud van het jeugdgebouw in Schoondijke. We wachten niet op een subsidie van de gemeente Sluis met als argument dat gestegen bouwkosten  het eventuele subsidiebedrag kan overstijgen.

Kerkgebouw Breskens.
Het CvK is met de kerkenraad van mening om met de toekomst van de kerk in Breskens zorgvuldig om te gaan. Daar toe is besloten om een haalbaarheidsonderzoek te starten over hoe het gebouw voor de toekomst te bewaren. Hiervoor zijn een aantal partijen nodig nl de gemeente Sluis, de Stichting Erfgoed Zeeland en onze gemeente. Dat proces vergt tijd. Vandaar dat op dit moment nog geen nieuwe ontwikkelingen over het kerkgebouw in Breskens te melden zijn.
Landbouwgrond
Eén van onze percelen die we verpachten ligt naast het hoogspanningsstation. Stedin wil het station uitbreiden en wil daarvoor een deel van ons perceel kopen. Er is overleg geweest maar er is nog geen overeenstemming bereikt.  
Het hierboven genoemde perceel was ook onderdeel van een aan te leggen zonneweide. Dit plan is door de gemeente Sluis niet goed gekeurd.
Diversen
· In de ontmoetingsruimte is de verwarming vervangen en zijn de buitenmuren geïsoleerd. Het overblijvende materiaal is gebruikt  in de kleine consistorie, de ruimte die Anna en Koert als kantoorruimte kunnen gebruiken. 
· Met het actualiseren van de namen van de wettelijke vertegenwoordigers voor de bankrekeningen is een begin gemaakt. 
· Belegging bij Zeeuwind is herbelegd .
· Vanuit het verjaardagfonds  is €5000 beschikbaar om een nieuw kopieerapparaat aan te schaffen, offertes worden opgevraagd. 
· Fietsenstalling achter de kerk kan gebruikt worden na aanpassing van de afsluiting bij het begin van het pad er naar toe.
Nieuwe plannen voor 2025 – 2026
· Onderzoek naar verder uit te voeren onderhoud aan de gebouwen
· Verlichting in winter periode van kerkramen kerk Schoondijke.
· De bankrekeningen verder actualiseren en een overzicht maken van de gemachtigden. 
